

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2013. február 15-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
46/2013.(II.15.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megállapodás felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

I. A képviselő-testület a Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

**A megállapodás preambuluma az alábbiak szerint módosul:**

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján Sárbogárd Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) együttműködésének szabályait az alábbi megállapodásban rögzítik.

Jelen Megállapodás célja, hogy a Felek meghatározzák a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéhez szükséges működési, személyi és tárgyi feltételek biztosításának módját és a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátásának rendjét.

**A megállapodás I.2.a) pontja az alábbiak szerint módosul:**

2. Az önkormányzati működés tárgyi feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

a) a Nemzetiségi Önkormányzat részére havi és napi bontás tekintetében időbeli korlátozás nélkül, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges, a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.) földszinti részén, önálló bejárattal rendelkező 20 négyzetméter alapterületű irodahelyiség ingyenes használatának biztosítása,

**A megállapodás III.1. pontja az alábbiak szerint módosul:**

1. A költségvetési koncepció összeállítása érdekében a Jegyző és a Gazdasági Osztályvezető minden évben az Áht.-ban a koncepció elkészítésére előírt időpontot megelőzően a Nemzetiségi Önkormányzat Elnökével áttekinti a következő költségvetési évre vonatkozó feladatokat, a Nemzetiségi Önkormányzat bevételi forrásait. Az egyeztetés alapján a Gazdasági Osztály elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési koncepcióját, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke terjeszt a Nemzetiségi Önkormányzat testülete elé.

**A megállapodás III.3. pontja az alábbiak szerint módosul:**

3. Ha a nemzetiségi önkormányzat év közben az eredeti előirányzaton felül többletbevételhez jut vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről az Elnök tájékoztatja a testületet. A nemzetiségi önkormányzat

költségvetésében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról valamint a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításáról a nemzetiségi önkormányzat testülete dönt. Az Elnök által kezdeményezett költségvetést módosító határozat tervezetét a Gazdasági Osztály állítja össze, melyet az Elnök a következő ülésen a testület elé terjeszt.

**A megállapodás III.4. pontja az alábbiak szerint módosul:**

4. A nemzetiségi önkormányzat Elnöke által jóváhagyott elemi költségvetést a Gazdasági Osztály a Magyar Allamkincstár Fejér Megyei Igazgatósága részére továbbítja.

**A megállapodás III.5. pontja az alábbiak szerint módosul:**

5. A nemzetiségi önkormányzatnak a naptári év első félévéről június 30.-i fordulónappal féléves költségvetési beszámolót, a naptári évről december 31.-i fordulónappal éves költségvetési beszámolót, valamint negyedévenként időközi költségvetési jelentést és időközi mérlegjelentést kell készíteni.

**A megállapodás III.6 pontja az alábbiak szerint módosul:**

6. Az Elnök a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-éig, háromnegyed éves helyzetéről november 30-ig írásban tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat testületét.

**A megállapodás III.8 pontja az alábbiak szerint módosul:**

8. A nemzetiségi önkormányzat zárszámadás-tervezetét a Gazdasági Osztály készíti el, melyet az Elnök a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a nemzetiségi önkormányzat testülete elé.

**A megállapodás IV.1. pontja az alábbiak szerint módosul:**

I. A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásának bonyolító szerve a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztálya.

II. A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást készítse el.

Utasítja a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást írja alá.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős: jegyző  
polgármester

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.  
polgármester

Novák Kovács Zsolt sk.  
alpolgármester

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.  
jegyző

Etelvári Zoltán  
képviselő, jkv. hitelesítő  
A kivonat hiteles:  
Sárbogárd, 2013. február 28.

Tóth Béla sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

